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平成２６年１２月３日（第１日） 

開議  １３時００分 

○議長 川野 高實君  

 只今から、平成２６年第７回鞍手町議会定例会を開会します。  

 まず、町長より提出されております工事請負契約状況報告書と、監査より提出されており

ます例月現金出納検査報告書及び財政支援団体等監査報告書をお手元に配布していますので

ご確認下さい。  

 これより日程に入ります。  

 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います｡ 

 会議録署名議員は、会議規則第１２４条の規定により、議長において９番議員 久保田正

之君及び１０番議員 武谷保正君を指名します。 

 次に、日程第２ 会期の決定を議題とします。  

 今期定例会の会期は、本日から１２月１６日までの１４日間としたいと思います。  

 これにご異議ありませんか。  

（「異議なし」の声あり）  

 ご異議なしと認めます。よって会期は、本日から１２月１６日までの１４日間に決定しま

した。 

 次に進みます。  

 日程第３ 議案第８２号から日程第９ 議案第８８号までの７件を一括して議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。  

 町長。 

○町長 德島 眞次君  

日程第３ 議案第８２号から、日程第９ 議案第８８号までの７件につきまして、一括し

て提案説明を申し上げます。  

日程第３ 議案第８２号は、鞍手町保育の必要性の認定に関する条例であります。  

この条例は、子ども・子育て支援新制度の施行に伴い、保育の必要性の認定基準が変わる

ことから、子ども・子育て支援法第２０条の規定による保育の必要性の認定に関し、必要な

基準を定めるため制定するものであります。  

次に、日程第４ 議案第８３号は、鞍手町課室設置条例の一部を改正する条例であります。 

本条例第２条 事務分掌について、秘書業務と電子計算業務に関し、その権限に属する事

務を総務課の事務分掌とするため、本条例の一部を改正するものであります。  

次に、日程第５ 議案第８４号は、鞍手町一般職の職員の給与等に関する条例等の一部を

改正する条例であります。  

本年８月の人事院勧告に基づき、平成２６年４月からの給料表の見直し、通勤手当及び勤

勉手当の支給割合の引上げと、平成２７年４月から給与制度の総合的見直しを行うため、ま

た同じく、平成２７年４月から組織体制の見直しを行うことに伴い、本条例等の一部を改正
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するものであります。  

次に、日程第６ 議案第８５号は、鞍手町国民健康保険条例の一部を改正する条例であり

ます。 

産科医療補償制度の見直しに伴い、出産育児一時金の額が改正されたことにより、本条例

の一部を改正するものであります。  

次に、日程第７ 議案第８６号は、鞍手町改良住宅設置及び管理条例の一部を改正する条

例であります。  

泉水団地改良住宅移設事業に伴い、泉水団地改良住宅の一部が移転するため、本条例の一

部を改正するものであります。  

次に、日程第８ 議案第８７号は、鞍手町工場等設置奨励に関する条例の一部を改正する

条例であります。  

町内で工場等の新設及び増設を行う者で、鞍手町工場等設置奨励に関する条例の適用を受

けることができるものについて、取得価格の判定の基礎となる減価償却資産の種類が、福岡

県の指導により改められたことに伴い、本条例の一部を改正するものであります。  

次に、日程第９ 議案第８８号は、鞍手町立学校設置条例の一部を改正する条例でありま

す。 

鞍手町立鞍手南中学校及び鞍手町立鞍手北中学校を統合し、鞍手町立鞍手中学校を設置す

るため、本条例の一部を改正するものであります。  

以上が、日程第３ 議案第８２号から日程第９ 議案第８８号までの提案説明であります。 

ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願いいたします。  

○議長 川野 高實君  

 本案に対する質疑は後日行います。  

 次に、日程第１０ 議案第８９号を議題とします。  

 提案理由の説明を求めます。  

 町長。 

○町長 德島 眞次君  

日程第１０ 議案第８９号につきまして、提案説明を申し上げます。  

日程第１０ 議案第８９号は、専決処分の承認（平成２６年度鞍手町一般会計補正予算 

第３号）であります。  

 本補正予算は、１１月２１日に衆議院が解散し、１２月１４日に衆議院議員総選挙及び最

高裁判所裁判官国民審査が実施されることから１１月２１日付けで専決処分したものであり

ます。 

これにより、歳入歳出それぞれ７９９万６千円を追加し、予算総額を、歳入歳出それぞれ 

７５億８ ,４４８万６千円といたしました。  

以上が、日程第１０ 議案第８９号の提案説明であります。  

ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願いいたします。  
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○議長 川野 高實君  

 本案に対する質疑は後日行います。  

 次に、日程第１１ 議案第９０号から日程第１８ 議案第９７号までの８件を一括して議

題とします。 

 提案理由の説明を求めます。  

 町長。 

○町長 德島 眞次君  

日程第１１ 議案第９０号から日程第１８ 議案第９７号までの８件につきまして、一括

して提案説明を申し上げます。  

日程第１１ 議案第９０号は、平成２６年度鞍手町一般会計補正予算（第４号）でありま

す。 

本補正予算は、歳入では、国・県支出金の確定等に伴う追加並びに減額を行うとともに、

町有地の処分に伴う財産収入の追加などの補正を行うものです。  

歳出では、人事院勧告に基づき、本町の給与条例を改正することに伴い、職員給与費の追

加補正を行っております。  

また、地方独立行政法人くらて病院の運営費負担金後期分や新中学校の屋外運動場整備工

事等において工事費を追加する一方で、小学校屋内運動場耐震補強工事実施設計業務委託料

の確定に伴う不用額の減額などを行うものです。  

これにより、歳入歳出それぞれ２億６ ,２０５万円追加し、予算総額を、歳入歳出それぞれ 

７８億４ ,６５３万６千円としております。  

次に、日程第１２ 議案第９１号は、平成２６年度鞍手町国民健康保険事業特別会計補正

予算（第４号）であります。  

本補正予算は、療養給付費の退職被保険者療養費、諸支出金のくらて病院運営費交付金、

国庫支出金の財政調整交付金などの補正要因を調整し、歳入歳出それぞれ３ ,４０９万２千円

を追加し、予算総額を、歳入歳出それぞれ２４億４ ,６２８万２千円としております。  

次に、日程第１３ 議案第９２号は、平成２６年度鞍手町流域関連公共下水道事業特別会

計補正予算（第３号）であります。  

本補正予算は、工事個所の見直しに伴い、委託料、工事費、補償費などの補正要因を調整

し、歳入歳出それぞれ１９１万２千円を減額し、予算総額を、歳入歳出それぞれ７億９ ,９６

５万４千円としております。  

次に、日程第１４ 議案第９３号は、平成２６年度鞍手町かんがい施設維持管理運営費特

別会計補正予算（第１号）であります。 

本補正予算は、財産運用収入の増収により、歳入歳出それぞれ９ ,６５６万９千円を追加し、 

予算総額を歳入歳出それぞれ１億５ ,２０３万円としております。  

次に、日程第１５ 議案第９４号は、平成２６年度鞍手町谷山池パイプライン水利施設維

持管理運営費特別会計補正予算（第１号）であります。  



 4 

本補正予算は、財産運用収入の増収により、歳入歳出それぞれ１ ,８５１万４千円を追加し、 

予算総額を歳入歳出それぞれ２ ,７７７万６千円としております。  

次に、日程第１６ 議案第９５号は、平成２６年度鞍手町泉水団地改良住宅移設事業特別

会計補正予算（第２号）であります。  

本補正予算は、再築補償及び解体工事並びに消費税増税分等の見直しがなされたことによ

り、歳入歳出それぞれ５６５万４千円を追加し、予算総額を歳入歳出それぞれ６億６ ,５３０

万円としております。  

次に、日程第１７ 議案第９６号は、平成２６年度地方独立行政法人くらて病院貸付金特

別会計補正予算（第１号）であります。 

本補正予算は、歳入では平成２５年度分起債借入利率の確定に伴い、くらて病院からの公

債費負担金が３５８万９千円減額となるほか、医療機器購入事業において国庫補助金の申請

を、国民健康保険事業特別会計側で行うことから、これまで財源としていた町債を４ ,３１０

万円減額するものです。  

また歳出では、医療機器購入事業費の国庫補助申請に伴い、貸付金４ ,３１０万円を減額す

るとともに、起債借入利率確定に伴い、公債費を３５８万９千円減額するものです。  

これにより、歳入歳出それぞれ４ ,６６８万９千円減額し、予算総額を、歳入歳出それぞれ 

２億７ ,７０４万９千円としております。  

次に、日程第１８ 議案第９７号は、平成２６年度鞍手町水道事業会計補正予算（第２号）

であります。 

本補正予算は、人件費の調整及び賞与に伴う特別損失を調整し、予算第３条の支出につい

て、補正を行うものであります。  

 支出予算は２１０万円を減額し、支出予算総額を、３億６ ,５５３万円としております。  

以上が、日程第１１ 議案第９０号から日程第１８ 議案第９７号までの提案説明であり

ます。 

ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願いいたします。  

○議長 川野 高實君  

 本案に対する質疑は後日行います。  

 次に、日程第１９ 議案第９８号を議題とします。  

 提案理由の説明を求めます。  

 町長。 

○町長 德島 眞次君  

日程第１９ 議案第９８号につきまして、提案説明を申し上げます。   

日程第１９ 議案第９８号は、財産の処分であります。  

以前、企業立地ガイドに掲載しており、現在国土交通省に貸与しております中山用地の内、

１０ ,３６８㎡につきまして、業務用冷凍和菓子等を製造されている、北九食品加工有限会社

に払下げするものです。  
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同社の経営状況や今後の企業活動などを審査した結果、売却は適当と判断し、１１月２５

日に、同社と売買仮契約を締結しましたので、議会の議決を求めるものであります。  

なお、同社の概況につきましては、議案に添付しております別紙資料をご参照ください。 

 以上が、日程第１９ 議案第９８号の提案説明であります。  

ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願いいたします。  

○議長 川野 高實君  

 本案に対する質疑は後日行います。  

 次に、日程第２０ 議案第９９号を議題とします。  

 提案理由の説明を求めます。  

 町長。 

○町長 德島 眞次君  

日程第２０ 議案第９９号につきまして、提案説明を申し上げます｡ 

 日程第２０ 議案第９９号は、訴えの提起であります。  

別紙物件目録１から５の町有地につきまして、平成２４年２月頃より不法占拠している相

手方に対しまして、明け渡すよう求めてきましたが、反対に自分の土地であると主張されて

おり、話し合いも平行線のまま一向に土地の明け渡しに応じられません。  

町としましては、当該物件の権利関係を調査するため、法務局に備え付けてあります登記

簿謄本、字図、旧字図を確認しましたが、相手方に所有権があることを確認することは出来

ませんでした。  

このため相手方に対し、土地所有権の確認請求及び明渡請求を求める訴えの提起をするも

のです。 

以上が、日程第２０ 議案第９９号の提案説明であります。  

ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願いいたします。  

○議長 川野 高實君  

 本案に対する質疑は後日行います。  

 この際休会についてお諮りします。  

 明日４日から７日までの４日間を休会としたいと思います。  

 ご異議ありませんか。  

（「異議なし」の声あり）  

 ご異議なしと認めます。よって明日４日から７日までの４日間を休会とすることに決定し

ました。 

 以上をもって本日の日程は全部終了しました。  

 本日はこれをもって散会します。  

閉会 １３時１９分 

 

 


